

ANUNȚ PRESĂ

Data 15.06.2020

„Modernizarea și creșterea eficienței energetice în clădirile publice – Colegiul tehnic Ana Aslan” COD SMIS 127827

Programul Operațional Regional 2014-2020

Axa prioritară 4 : Sprijinirea dezvoltării urbane durabile.

Prioritatea de investiții 4.4. **Obiectiv Specific 4.5** Creșterea calității infrastructurii educaționale relevante pentru piața forței de muncă.

Beneficiar: UAT Municipiul Cluj-Napoca.

Data de începere a proiectului este 11.06.2020

Valoarea totală a proiectului = 25.593.485,36 lei

Valoarea nerambursabilă solicitată (FEDR + BS) = 18.433.953,62 lei.

Contribuția UE= 15.988.633,23 lei

Contribuția de la Bugetul de Stat = 2.445.320,39 lei

În data de 11.06.2020 s-a semnat contractul de finanțare nr. 5424 pentru proiectul **„Modernizarea și creșterea eficienței energetice în clădirile publice – Colegiul tehnic Ana Aslan”**.

Implementarea proiectului are termen de finalizare 30.06.2022

Obiectivul general al proiectului constă în modernizarea, extinderea și creșterea eficienței energetice în clădirile publice – Colegiul tehnic Ana Aslan.

Obiectivele specifice sunt:

1. Îmbunătățirea și extinderea infrastructurii de învățământ a Colegiului Tehnic Ana Aslan, prin reabilitarea termică a corpului de clădire existent, supraetajarea acestuia cu un nivel, construirea unei săli de sport (creșterea capacității instituției de învățământ, respectiv număr de elevi, număr săli de clasă, număr spații funcționale specializate)
2. Creșterea accesului, calității și a atractivității educației prin dotarea cu echipamente didactice, echipamente IT, modernizarea utilităților și crearea de facilități speciale pentru persoanele cu dizabilități, în vederea dobândirii de competențe și învățare pe tot parcursul vieții.

3. Scăderea consumurilor energetice în exploatarea spațiilor de învățământ.

Beneficiarii direcți ai proiectului (valoare estimată a fi atinsă în primul an școlar de la finalizarea obiectivului) sunt 525 elevi. Categoria infrastructurii subiect al proiectului: învățământ tehnic.

Lucrările pentru execuția obiectivului sunt demarate din aprilie 2020 și constau în:

- modernizarea și extinderea pe verticală și orizontală a clădirii existente. Vor fi funcționale 17 săli de clasă și 9 laboratoare cu dotări noi, laboratoare, sală multifuncțională, sală de mese, grupuri sanitare, vestiare etc.);
- construirea unei săli de sport;
- montarea unor sisteme de climatizare moderne (încalzire, ventilare, răcire), proiectarea unui nou sistem de încălzire a tuturor spațiilor; instalații sanitare, de iluminat, voce-date etc.
- instalarea unui sistem de management energetic integrat de tip BEMS, care permite monitorizarea și controlul interactiv, în timp real, a întregului sistem de automatizare conectat, dintr-un punct central, prin intermediul prezentarilor grafice a instalațiilor ce vor fi realizate pe calculatorul dispecer, cu posibilitatea trimiterii alarmelor prin SMS, email și fax.
- vor fi folosite surse de energie regenerabilă, integrate în instalația de BEMS, respectiv panouri fotovoltaice, pentru producere de energie electrică și panouri solare, pentru producere de apă caldă menajeră.

Proiect finanțat prin FEDR, Programul Operațional Regional 2014-2020.



Date de contact: Primăria municipiului Cluj-Napoca

Str. Calea Moșilor nr. 3, 400001

Tel. 0264-596030, int. 4630, 4637

e-mail: dezvoltare@primariaclujnapoca.ro

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro